

市政协视察基层食品药品监管工作

本报讯(记者 王调翁)7月29日上午,市政协委员来到玉山县视察基层食品药品监管工作并召开座谈会。市政协副主席吴亦丰主持会议并讲话,市政协党组书记徐金香、市政协副主席程观焰出席会议。

视察组成员先后来到玉山县市场和质监局文成分局以及顺康

药业,通过实地察看、听取汇报、现场询问等方式,详细了解了基层的食品药品监管工作。在随后召开的座谈会上,市政协委员听取了我市食品药品监管工作汇报以及基层监管负责人发言。吴亦丰表示,近年来,我市坚持以科学发展观为指导,以食药监管体制改革为主线,以保

障群众饮食用药安全为目标,创新监管模式,提升监管水平,扎实开展食品药品专项整治,不断规范食品药品市场秩序,全市食品药品监管工作成效很大,食品药品安全形势逐年向好。但也存在一些不容忽视的问题,食品药品监管工作任重道远,工作机制有待进一步加强。

上饶城投开展新员工集体谈心提醒活动

本报讯(刘漫宇 记者 曾纤)为了加强新员工道德品质教育,促使新员工自觉讲党性、重修养、守廉洁,7月27日上午,上饶市城投集团公司开展了一次新员工集体谈心提醒活动。该集团党委委员、纪委书记黄诚给新员工上了一堂别开生面的党风廉政教育培训课,用生动活泼的授课形式让新员工更好地接受提醒教育。

培训课紧紧围绕“党风廉政教育”这一主题,坚持“抓早抓小、防微杜渐”的原则,高度重视新进员工谈心提醒教育工作,开展有普遍性的集体提醒教育。活动中,黄诚向新进员工讲述了近两年集团开展的多次谈心提醒活动的情况,通过举例子、讲故事、谈感受的方式,阐述了廉政的重要性,同时也提醒新进员工要严于律己,坚持廉洁工作。

培训课尾声之际,黄诚还朗诵了一篇文章——《送给上饶城投年轻人的话》,用亲切的话语、温暖的口吻、爱护的心态,对全体新员工表达一份深厚寄望,达到政治上关心、工作上舒心、生活上暖心的目的。

据了解,此次参训人员有来自该集团各部门、子公司、项目部等数十人。活动结束后,新员工还必须写培训心得,考核培训效果。

迎“八一” 我市举办军民联欢晚会

本报讯(记者 姜南勇 傅超丽 摄影报道)7月27日晚,在第89个“八一”建军节到来之际,上饶市文联、中国人民解放军驻饶海陆空及火箭军部队联合举办“强军志·上饶情”“八一”军民联欢晚会。上饶市民协、信江女子乐坊为部队官兵们倾情演出。

歌曲《军营里飞来一只百灵》拉开了晚会的帷幕,舞蹈《我的祖国》《我等你》、古筝独奏《乡韵》依次登场,随后是二胡独奏《金珠玛米赞》《小白杨》等,充分表达了上饶人民对子弟兵的浓浓谢意。最后,晚会在部队官兵们的大合唱声中结束。雄壮的歌声展现了驻饶部队官兵的军事素质,更体现了官兵“把驻地当故乡,视人民如亲人”的人民军队宗旨,表达了浓浓的军民鱼水情谊。

整场晚会气氛热烈,高潮迭起,



联欢晚会现场

丰富多彩的文艺节目博得观众的阵阵掌声。晚会积极营造了“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的良好氛围,弘扬了“拥军优属、拥政爱民”的

精神,同时也展示了军地双方的鱼水深情,共同描绘了上饶军民携手共创美好未来的蓝图画卷。

我市提前完成G20峰会大气保障方案要求 截至7月15日,已淘汰黄标车及老旧机动车7291辆

本报讯(记者 龚子剑)记者昨日从市环保局获悉,截至7月15日,我市淘汰黄标车及老旧机动车共计7291辆,完成全年淘汰任务的84.78%,提前完成G20峰会保障方案要求的黄标车及老旧机动车淘汰任务。

据了解,根据江西省人民政府办公厅《关于印发江西省2016年黄标车及老旧机动车淘汰工作方案的通知》,分配到我2016年淘汰黄标车及老旧机动车的任务是8600辆;按照江西省G20峰会大气保障方案要求,我2016年要在7月底前完成全年淘汰任务的70%,即6020辆。

为按时完成今年黄标车及老旧机动车淘汰任务,市环局协调督促我市黄标车及老旧机动车淘汰工作相关部门,按照“谁主管谁负责、谁发证谁负责”的要求,认真实施黄标车及老旧机动车淘汰工作。严格机动车排气污染检测机构监督管理,严把机动车转入关、机动车排气污染检测关和环保检验合格标志核发关,要求各环检机构一律不予黄标车及老旧机动车环检、不予核发环保标志;市公安交警支队通过将黄标车及老旧机动车按属地原则层层分解到各县(市、区)公安交警大队,明确责任人和时间节点,及时

向社会发布淘汰车辆名录,一律不予核发机动车安全检验合格标志;市交通运管部门加强营运车辆年审环保把关,黄标车及老旧机动车一律不予核发道路运输经营许可证,不予办理道路运输证年度审验手续;市财政、商务部门认真做好黄标车及老旧机动车淘汰补贴工作。



两处省级自然保护区接受监督检查

本报讯(万远 记者 龚子剑)为进一步加强我市自然保护区生态环境保护工作,全面掌握了解自然保护区建设、湿地保护和矿山复垦等生态环境现状,找准摸清存在的突出问题,近日,市环保局对上饶县五府山省级自然保护区、信江源自然保护区进行现场监督检查。

据悉,该局检查组听取了自然保护区管理情况的汇报,实地查看了保护区内基础设施建设,检查了非法采砂、矿产开发、植被采伐等违法违建项目,对存在的问题提出了整改意见。此次检查对督促保护区严格落实生态责任,严守生态红线,抓好生态治理,维护生态安全起到了重要作用。

套取水库移民扶持资金44.6万元 广丰大南镇民政所副所长被省纪委通报

本报讯(记者 姜莉君 傅超丽)7月27日,省纪委通报6起基层侵害群众利益不正之风和腐败问题案例,其中一起为广丰区大南镇民政所副所长兼茭塘村党支部第一书记朱新荣套取扶贫资金问题。

2007年至2014年,朱新荣利用职务便利,编造虚假项目资料,套取大中型水库移民扶持资金44.6万元,用于支付茭塘村来客招待、购买土特产等费用以及其个人经营的马家柚基地建设。广丰区纪委给予朱新荣开除党籍处分,有关违纪款收缴财政。

通报要求,各级党委要认真贯彻落实全省集中整治和查处基层侵害群众利益不正之风和腐败问题动员部署电视电话会议精神,精心组织、加快推进集中整治工作。有关职能部门要加强监督检查,完善监管机制,确保惠民资金运行安全高效。县乡两级党委和各窗口服务单位党组织要强化责任担当,下大力气解决群众反映强烈的突出问题,坚决遏制基层不正之风和腐败现象。各级纪检监察机关要把纪律挺在前面,实践好监督执纪“四种形态”,加大对侵害群众利益问题的查处力度,对敢向扶

资金伸手的决不姑息,对吃拿卡要、虚报冒领、强占掠夺、贪污挪用的快查严处。要强化责任追究,对履行主体责任和监督责任不力的基层党委、纪委,履行管理监督责任不力、失职渎职的有关职能部门,严肃问责。要定期通报曝光违纪典型问题,形成强大震慑,以集中整治的实际成效,着力构建基层风清气正的政治生态。

